



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 30.10.2024 11:36
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **В Ямбол отбелязват две години фермерски базар с продукти на производители от региона**
Дата: 30.10.2024 09:54
Медия: [Утро Русе](#)

Навършването на две години от старта на фермерския пазар, провеждан всеки месец в Ямбол с продукцията на производители от региона, ще бъде отбелязано на 31 октомври. Събитието ще мине под наслов "2 ГОДИНИ – ДА! НА ЯМБОЛСКИТЕ ПРОДУКТИ!", съобщават организаторите от Фондация "Ямбол – вкус и традиции". Освен щандове на местни ферми, програмата този път включва занаятчийски работилници, дегустация на хр...

Заглавие: **Международна арбитражна конференция ще разгледа аспектите на дигитализацията на дейността на институционните арбитражи и на арбитражното производство**
Дата: 29.10.2024 23:00
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българска търговско - промишлена палата и Арбитражен съд при БТПП организират съвместно международна конференция на тема: "Юридически аспекти на дигитализацията на дейността на институционните арбитражи и на арбитражното производство", която ще се проведе на 15.11.2024 г. в Зала А, ет. 1 на Българска търговско промишлена палата, ул. Искър №9, гр. София. Конференция е ориентирана към адвокати, юри...

Заглавие: **Фермер на "Марица" намери нови партньори от Китай**
Дата: 29.10.2024 17:18
Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Един от успешните производители на маслодайни и лечебни култури в Пловдив Михаил Михайлов намери нови партньори от Китай. Миналата седмица той бе домакин на делегация от Поднебесната империя от провинция Юннан. Сред гостите му имаше производители на зелен и черен био чай, чушки, чесън, сладко от цветя, зеленчуци, сушени месни продукти, тютюн и тютюневи изделия и др. Представителите на различни ком...

Заглавие: **Проведе се обучение по "Здравословни и безопасни условия на труд"**
Дата: 29.10.2024 17:00
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

За представители на браншови организации, членове на Съвета на браншовите организации при БТПП По инициатива на Съвета на браншовите организации при БТПП се проведе тридневен курс по Програмата "Здравословни и безопасни условия на труд" за браншови организации, членове на Съвета, и партньори на Палатата. Събитието бе открито и ръководено от Борил Ташев – председател на Съвета на браншовите о...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
13)

Заглавие: **Губернаторът на Русе: Областта предоставя отлични възможности за правене на бизнес**

Дата: 30.10.2024 09:55

Медия: **Фокус**

Постоянно се увеличава търговският стокообмен между България и Турция, като Турция е сред водещите търговско-икономически партньори на България извън Европейския съюз, а турските компании са сред най-големите инвеститори в страната ни. Това стана ясно от разговор между областния управител на Русе Драгомир Драганов и почетния консул на Турция в Бургас Толга Оркун по време на официален прием, посвет...

Заглавие: **Около 15 000 души в страната ни работят в турски компании**

Дата: 30.10.2024 09:52

Медия: **Ruse.news**

Постоянно се увеличава търговският стокообмен между България и Турция, като Турция е сред водещите търговско-икономически партньори на България извън Европейския съюз, а турските компании са сред най-големите инвеститори в страната ни. Това стана ясно от разговор между областния управител на Русе Драгомир Драганов и почетния консул на Турция в Бургас Толга Оркун по време на официален прием, посвет...

Заглавие: **САЩ правят търговска мисия у нас, техни компании проучват за инвестиции в енергетиката**

Дата: 29.10.2024 22:06

Медия: **Бизнес Дир.бг**

Мисията на тема "Енергиен преход и енергийна сигурност в Югоизточна Европа" ще се състои освен в България и в Румъния и Сърбия от 17 до 21 март 2025 г.САЩ ще организират търговска мисия на тема "Енергиен преход и енергийна сигурност в Югоизточна Европа" в България, Румъния и Сърбия от 17 до 21 март 2025 г. Това съобщи днес в Букурещ американският посланик Катлийн Кавалек, цитирана от Аджерпрес и Б...

Заглавие: **Защо държавата подари на ТИМ 30 милиона лева**

Дата: 30.10.2024 10:02

Медия: **Филтър**

Варненската икономическа групировка ТИМ, управлявана от предпочиташите дискретност бизнесмени Тихомир Митев, Иво Каменов и Марин Митев, получиха неочакван подарък от държавата. В суматохата около евентуални сглобки и конфронтация на фракции на различни партии служебното правителство реши да налее 30 млн. лв. в частния проект за новия стадион "Варна", замислен още преди 20 години. Кабинетът на Глав...

Заглавие: **Лайпцигски панаир предлага преференциални цени за българските фирми изложители в Z2025 – Subcontracting Fair и Intec**

Дата: 30.10.2024 09:00

Медия: **ProfiLand**

От 11 до 14 март 2025 година град Лайпциг за пореден път ще се превърне в център за металообработващата и металопреработващата промишленост в Европа. Паралелно ще се проведат Z 2025 Z – Subcontracting Fair – международното специализирано изложение за поддоставчици на части, компоненти, модули и технологии, и INTEC – специализираното в инструменталното и специално машиностроене индустриално изложено...

Заглавие: **Очаква се германската икономика да се свие през 2024 година и да бъде в застой догодина, сочи проучване**

Дата: 29.10.2024 14:19

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Германската икономика ще се свие с 0,2 на сто през 2024 година, сочат данни от ново проучване на Германската индустриално-търговска камара (DIHK), която е понижила майската си прогноза за застой, предаде Ройтерс. Данните не са оптимистични и за 2025 г., когато Германската индустриално-търговска камара очаква нулев растеж. Според оценките това би било трета поредна година без реален ръст на БВП. Сб...

Заглавие: **Икономистът Петър Ганев: Няма да се стигне до замразяване на пенсии и заплати през 2025 г.**

Дата: 30.10.2024 10:33

Медия: [Frog news](#)

"Трябва да има някакво съгласие около бюджета, около голямата цел – да не се надхвърлят 3-те процента дефицит. Втората голяма цел в средносрочен план е дефицитът да изчезне", посочи Ганев в интервю за предаването "Преди всички" на БНР. По думите му обаче това означава овладяване на разходите. Има също поне 4-5 решения на парламента, които трябва да се ревизират, подчерта още той и посочи едно от т...

Заглавие: **Пет екипа кандидатстват за 32.2 млн. евро от Фонда на фондовете**

Дата: 30.10.2024 10:15

Медия: [Капитал](#)

Повечето кандидати се дублират от предишни процедури и е вероятно почти всички от тях да получат ресурс за инвестиции от различните програми. Пет фонда са кандидатствали на ниво предварителен подбор за портфейла от 32.2 млн. евро, заделен за фонд "Иновации в предприятията", който ще бъде разпределен от Фонда на фондовете (ФНФ). Процедурата бе обявена в началото на септември и по план трябва да продъ...

Заглавие: **Global Gaming Solutions: Софтуерът, който пренесе лотарията в облака**

Дата: 30.10.2024 11:02

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Великата китайска стена е считана за едно от седемте чудеса на света, благодарение на огромния човешки и икономически капитал, необходим за нейното завършване. Никой от десетте милиона посетители годишно обаче нямаше да има възможността да ѝ се наслади в цялост, ако не беше държавната лотария. Организирана около 200 г. пр.н.е., лотарията подпомага финансирането на поддръжката и доизграждането на с...

Заглавие: **От утре ЕС налага допълнителни мита върху вноса на китайски електромобили**

Дата: 30.10.2024 10:31

Медия: [Бизнес новините](#)

Решението идва след провал на преговорите с управляващите в Пекин. Европейският съюз ще наложи в четвъртък (31 октомври) допълнителни мита върху вноса на електрически превозни средства, произведени в Китай. Това съобщи днес Олоф Гил, който е говорител на Европейската комисия по въпросите на търговията и земеделието, съобщава БТА. Решението свързано обмיתяването на китайските електрически автомобили,...

Заглавие: **"Киселите ябълки на България": коментари в чуждите медии**

Дата: 30.10.2024 10:28

Медия: [Всичко за Първомай](#)

Парламентарните избори в България не донесоха големи изненади. Но класирането на дяснорадикалната и русофилска партия "Възраждане" би трябвало да бъде предупредителен сигнал", пише в коментар след изборите в България говорителят по европейските въпроси на фракцията на либералите в Бундестага Томас Хакер, който е докладчик по въпросите, свързани с България. Той казва още, че вече от три години наса...

Заглавие: **Възможности за финансиране на малки, млади и нови фермери**

Дата: 30.10.2024 09:00

Медия: [Agri.BG](#)

Стимулирани ще бъдат дейности за подобряване условията за безопасна работа, инвестиции за възобновяема енергия, кръгова и биоикономика. Условията за кандидатстване по първите инвестиционни интервенции от Стратегическия план бяха обсъдени на Тематични работни групи в Министерството на земеделието (МЗХ). Приемите се предвижда да стартират до края на 2024 г. Вижте Индикативна годишна работна програма ...

Заглавие: **Стопанска конюнктура през октомври 2024 година**

Дата: 30.10.2024 11:00

Медия: [Национален статистически институт](#)

През октомври 2024 г. общият показател на бизнес климата се понижава с 5.6 пункта в сравнение със септември, като понижението на показателя е регистрирано във всички наблюдавани сектори - промишленост, строителство, търговия на дребно и услуги. Най-сериозните проблеми за дейността на предприятията в секторите остават несигурната икономическа среда, недостигът на работна сила, цените на материалите и...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Учителите изместват здравните работници в търсенето на труд**

Дата: 30.10.2024 09:04

Медия: [Kmeta.bg](#)

Търсенето на труд, както краткосрочно, така и дългосрочно остава много високо – това е основният извод от последното проучване на пазара на Агенция по заетостта. Наблюдават се обаче промени по сектори и професии в заявената потребност от работна сила, като на преден план при средните строителните работници изместват машинните оператори, а туризмът свива потребностите, а при висшите се регист...

Заглавие: **300 лв. върху средната заплата на висшите**

Дата: 30.10.2024 08:30

Медия: [Труд](#)

Данни от Рейтинговата система на висшите училища у нас Завършилите "Военно дело" и "Информатика и компютърни науки" и "Математика" получат най-високи доходи Над 9000 лв. вземат дипломираните в "Администрация и управление" от Американския Университетска диплома вече може да гарантира доход над 2500 лева на месец или с 300 лева повече спрямо 2023-та година. С толкова се увеличава средният облагаем ...

Заглавие: **От 750 до 22 000 лв: Как се движат заплатите в IT сектора?**

Дата: 30.10.2024 10:51

Медия: [Флагман.бг](#)

Има ли спад на възнагражденията? От 750 до 22 000 лв. - това са полюсите, в които се движат възнагражденията на ИТ кадрите у нас, показва новият анализ на Job Board на DEV.BG, направен на база близо 2000 обяви за работа. Максималните стойности на нетните заплати (около 22 000 лв.), обявени от ИТ компаниите в платформата са за позициите DevOps и Infrastructure (инфраструктура), която включва още Ки...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Децата от лясковската Школа за народни инструменти плениха с музиката си публиката в Молдова**

Дата: 30.10.2024 10:12

Медия: [Янтра днес](#)

Децата от лясковската Школа за народни инструменти "Потомци" при НЧ "Напредък-1870" участват в Първи детски международен фестивал за народно творчество "Besarab-Folk Taraclia", който се провежда в Молдова по повод Деня на бесарабските българи. В Дома на културата "Степан Танов", в Тараклия в детския фестивал-конкурс за народно творчество, освен местните деца, журито и зрителите чува и изпълненията...

Заглавие: **Колин Фарел завърши маратона в Дъблин, бутайки жена в инвалидна количка (ВИДЕО)**

Дата: 30.10.2024 09:36

Медия: [Actualno.com](#)

Колин Фарел отдели време от актьорския си график, за да завърши дъблинския маратон в неделя, докато буташе своя приятелка в инвалидна количка. 48-годишната звезда пробяга последните 4 километра от състезанието от 42 км, за да пресече финалната линия заедно с Ема Фогърти, която живее с рядко кожно заболяване. Фарел, който бе у дома в Ирландия за маратона, имаше за цел да събере средства за DEBRA - ...

Заглавие: **Кога Силистра ще почете своя велик римски съгражданин?**

Дата: 30.10.2024 09:34
Медия: [Кворум Силистра](#)

Силистра, известна като българския град с най-богатата история, играе значителна роля в историята на Римската империя, Византия и по-късно в България. Едно от най-важните исторически събития, свързани с този град е раждането на Флавий Аеций – велик римски военачалник, наричан "последният римлянин". Роден през 395 или 396 г. в Дуросторум (днешна Силистра), Аеций остава в историята с уменията си кат...

Заглавие: **Apple промени дизайна на Mac mini за първи път от 15 години**
Дата: 30.10.2024 09:24
Медия: [Инвестор.БГ](#)

Компанията намали размера на компютъра и го оборудва с чипа M4Apple промени дизайна на своя настолен компютър Mac mini за първи път от 15 години, като намали размера на устройството до само 5 инча и добави по-бързия чип M4, пише Bloomberg. Новите модели са по-малки от половината от предишния дизайн на Mac mini — представен през 2010 г. от тогавашния главен изпълнителен директор Стив Джобс — което ...

Заглавие: **Хората на Доган на прием в турското посолство**
Дата: 30.10.2024 08:08
Медия: [Защото](#)

Представители на Автентичното ДПС, начело с председателя доц. д-р Джевдет Чакъров, присъстват на официалния прием на посланика на Република Турция в България Мехмет Саит Уяньк по повод 101-вата годишнина от основаването на републиката. Това съобщи от "ДПС Пресцентър" във Фейсбук. От там добавиха, че присъстват още заместник-председателят на ДПС и евродепутат Илхан Кючюк, Валентин Тончев-член на...

Заглавие: **Слави Трифонов: Време е Радев да създаде партия, подкрепям го!**
Дата: 30.10.2024 07:00
Медия: [България днес](#)

"Трябва да се появи нов политически субект и той да дойде от президента. Решението му трябва да е да остави президентството и да създаде свой политически субект. Смятам, че така е най-правилно. Искам го!". Това споделя Слави Трифонов в интервю пред Мартин Карбовски. "Подкрепям президента в почти всичките му начинания. Имам предвид онова, което изказва като тези и поведение. Американският посланик ...

Заглавие: **Пеевски специален гост на приема на турското посолство**
Дата: 30.10.2024 06:53
Медия: [Класа](#)

Председателят на ДПС Делян Пеевски поздрави посланика на Република Турция Н. Пр. Мехмет Саит Уяньк по повод 101-вата годишнина от основаването на Република Турция. Пеевски бе специален гост на официален прием, даден от Посолството на Република Турция в България миналата вечер. На приема присъстваха зам.-председателите на ДПС Йордан Цонев, Искра Михайлова, Халил Летифов, Станислав Анастасов, зам.-п...

Заглавие: **МВР и НСО блокираха цял квартал заради Пеевски на приема на турското посолство**
Дата: 29.10.2024 22:41
Медия: [Биволъ](#)

About Latest Posts Последвайте: Николай Марченко Николай Марченко е зам.-главен редактор на "Биволъ" от ноември 2022 г. Той е журналист, специализиран в икономически и международни теми. Работил е във в."Сега", бизнес портала LiveBiz.bg. Бивш кореспондент в София е на авторитетния руски в."Коммерсантъ". Последвайте: Latest posts by Николай Марченко (see all) МВР и НСО блокираха цял квартал зара...

Заглавие: **Европрокуратурата подпука Тома Белев и сие**
Дата: 30.10.2024 10:40
Медия: [МИГNews](#)

Колосалните 2,6 милиона лева са похарчени за план на парк "Българка", но ВСС го отхвърли и на практика план няма Главна дирекция "Националната полиция", сектор "Противодействие на престъпленията, засягащи финансовите интереси на ЕС", проверява изпълнението на поръчката, по която е разработен планът за управление на парк "Българка". Проверката се извършва по разпореждане на Европейската прокуратура....

Заглавие: **Apple направи революционни промени за пръв път от 15 години**

Дата: 30.10.2024 10:28

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Дизайнът на настолния компютър Mac mini е обновен Технологичният гигант Apple направи промени на дизайна на настолния си компютър Mac mini за първи път от 15 години. Размерът на устройството е намален до само 5 инча и е добавен по-бързия чип M4, пише Bloomberg. Новите модели са по-малки от половината от предишния дизайн на Mac mini - представен през 2010 г. от тогавашния главен изпълнителен директо...